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24	Novembre	2010
SANITÀ:	“LA	RIAPERTURA	DEL	'CALAI'	COME	OCCASIONE	DI	RILANCIO	DEI	SERVIZI	SOCIO-SANITARI	E
DELL'ECONOMIA	TERRITORIALE”	-	MONACELLI	(UDC)	INVITA	LA	REGIONE	AD	OCCUPARSI	DELL'EX	OSPEDALE
DI	GUALDO	TADINO	EX	OSPEDALE	GUALDO	TADINO:	“DARE	VELOCEMENTE	SEGUITO	A	PROPOSTA	REGIONE	SU
RIUTILIZZO	STRUTTURA.	PERSO	TROPPO	TEMPO	PER	UN'OPERAZIONE	STRATEGICA	PER	L’ALTO	CHIASCIO”	–
NOTA	DI	SMACCHI	(PD)	RIFIUTI:	“L'EUFORIA	DELLA	GIUNTA	È	DEL	TUTTO	FUORI	LUOGO”	-	PER	DOTTORINI
(IDV)	“GRAVE	RITARDO	SUGLI	OBIETTIVI	DELLA	RACCOLTA	DIFFERENZIATA”	CRISI:	“GEPAFIN	INTERVENGA	A
SOSTEGNO	DELLE	DITTE	CREDITRICI	DELLA	INDUSTRIA	DOLCIARIA	PISELLI”	-	IN	II	COMMISSIONE
CONFINDUSTRIA	CHIEDE	ALLA	REGIONE	FONDI	DI	GARANZIA	MIRATI	PER	L'ACCESSO	AL	CREDITO	QUESTION
TIME	-	UNIVERSITÀ:	“LA	FUNZIONALITÀ	DEL	POLO	SCIENTIFICO	TERNANO	CONDIZIONATA	DAI	TAGLI
GOVERNATIVI”	-	LA	PRESIDENTE	DELLA	REGIONE	MARINI	SU	UNA	INTERROGAZIONE	DI	STUFARA	(PRC-
FED.SIN.)	RIFORMA	GELMINI:	“SOLIDARIETÀ	A	STUDENTI	E	RICERCATORI	UNIVERSITARI”	-	SMACCHI	(PD)
CONTRARIO	“ALLO	SMANTELLAMENTO	CHE	L'UNIVERSITÀ	RISCHIA	A	CAUSA	DEI	TAGLI”	RIFORMA	GELMINI:
“PIENO	APPOGGIO	E	SOLIDARIETA'	ALLA	PROTESA	DI	RICERCATORI,	PRECARI	E	STUDENTI	UNIVERSITARI”	-
NOTA	DI	DOTTORINI	(IDV)	AGRICOLTURA:	“SOSTEGNO	DEI	GRUPPI	DI	ACQUISTO	SOLIDALE	E	PROMOZIONE	DEI
PRODOTTI	LOCALI,	DA	FILIERA	CORTA,	DI	QUALITA’”	–	SÌ	DELLA	II	COMMISSIONE	ALLA	PROPOSTA	DI	LEGGE
DELL’IDV.	L'OPPOSIZIONE	NON	PARTECIPA	AL	VOTO	SANITÀ:	“NON	ASSEGNATO	UN	SOLO	EURO	DEI	4	MILIONI
DI	RISORSE	DEL	FONDO	PER	LA	NON	AUTOSUFFICIENZA”	-	MONACELLI	(UDC)	AUSPICA	IL	SUPERAMENTO
DELLO	SCARICABARILE	DELLE	RESPONSABILITÀ	TURISMO:	“PREOCCUPAZIONE	E	DUBBI	SUL	RISCHIO
CHIUSURA	DEL	‘DITT’	DI	TERNI”	–	PER	STUFARA	(PRC-FED.	SIN.)	“SAREBBE	UN	ERRORE	STRATEGICO”
VIOLENZA	CONTRO	LE	DONNE:	UNA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DI	STUFARA	E	GORACCI	(PRC)	IN	OCCASIONE	DELLA
GIORNATA	INTERNAZIONALE	CONTRO	LA	VIOLENZA	MASCHILE	SULLE	DONNE
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